FaA

@Aaazzii VE Y od nad JesiS paly Jilad

.J\gaéﬁalﬁuiaﬁﬁdﬁoﬁjigjijJéqaﬁgjyi uﬁ\éﬁu&ﬁ_bﬂﬁaﬂ‘i\y@a

¢ oS ghlaseald 93 k) ) ¢ o) 2bie o AS) Jla odiay g S ¢ Al g3l prdams

4 20 4 WL allalae 9 S Al 050 By g axigtad (Soe a4 YL Liaka
Ot Tna oy J) s

Jlia L) (Ksa il Y sh Cilaalae g G pulad Jluia AS aala ¢ gdd i) Glal
Adia padidia aldja g A Gl ) eSS lal b da ) (1A AS Al oW S
s e R 9 R g Y eb Claalaa Ay g LT eSS Clad b asaa et b aulin G
Ay Ogaila o AS Al adi Ay ¢ ol b (oulld (e (A sad

SLss 2,0 L abads o0 5l 5 Lachs I yilie y=-x"—\'x+b ,_v=xr+a.t—1’ W ogw 0yl jee 1Y)
Sl )..\-ie ab ,'..\i.n O guw o 3 y=\ h"’m@u 30 (53
¥ (T A (Y =¥ (¥ =A ()

—-a 2 -b

7=_—2=>a=2 :u»g.&iw‘x=z<_-,-ﬁe-woj§3)w

odﬁ:ev\s\QJ&S@QJSQ?jJGAQ_u;\J%AJ\u'AJQaﬁ-Y d)\;Ag_ug\.l.m‘)\ua‘)cup
ab=2X4=8 145 0h =4 Smosde +F L pl py =11hi 4

x—1
b—a lade 9 dies wcewl a3 55,50 —\| yls 8 S 10xT + ¥Yrx+1F Ssbe (ab) o3l 5o —NYY
ol alus
Y ¥ Yy A
Y — —1CY; ==
pYa} 'O Y Al

e Cwedle et g4y el Jal ) Jgl Gl o)
Gx+1DBx+14) =0 = x=_?1_714

Al (J)sa (s 4l 3) (oia W Ay ) G o Gl Qe ¥ da )3 Gy 0>
(Y D pum laladli (s ha) o sde i 1l aiSn da ¥ 3 €550 1, Gl 3 Jla



x

--1| >33 x—3|>6=:
DL g el s
xX—3>6=>x>09
x—3<-6=>x<-3
Ll ) g s ille 38 4lslas (gled) sa SIS

-14 -14 -9 14 5
- <x¥x<-3=(@ab) ® b-a=-3-—=—+-=2
3 3 3 3
JEs DL Al L) assee T Lol Ja el 9 sOene a3l o o f(x)=mx' —nx—k &6 -
I(m.u—\),(O.Ix).(u—\.m"+Ym—\).(\'k+\'."l\'+\)! Yol plas r(\/S)
Ja Wax VI =y ()
2 sdiad s x ) (5 ) (f(x)_c)g_w\g_ubé.sh uﬂ;}é&dy@h
m=n=20 :‘\é,-}l.’)-ﬁ.ﬁjsdéjé-*é(ﬁjm‘JL-S\-’,.@‘)JJJJA-—?-JJH—\-J‘)@J-J\-:’U%

(0,0—1)=(0,—1) 5 (0,k) L Yisdna yl sl e zs) 50
Lonx poiabal o f(x) =1 i 2f(x)=—kos sk =—1 0~
FVE) =1 @ angii 50 250e Sy

\

\
— 23U )03 L Lol Jovis 3505 p adadl | Job el o JWED) jale S 30 0y ¥ Loy jeme Slosl!

7
Coew! plas F(x+a)=Y gsalud ;o pwolde S AL Jles aU [ 5 oo g pripe
\/;(* T—\/;(\’ il @ ¢ Y+Y O
1 .
a2 el f( ds\e Asom a9 aiSaa Jee ) g Al B3 (goha
Ly . 1 1
.asdaswebauufu-\’-ﬁwweb:wlﬁe“.ﬁ——2= & lesmel
(%) i)
_ 2—\/2 _ L, 2-V2 V2
|ﬂ_a| \/_+2:>|a | 2+x/_ Za=t—=—+7
2

@Aaazzii



ol g ppdlia GG U il 0 x+a=3 (58 L fx+a)=3 s obed g3 palia CBUR 1 andy a8

{a:jil—1 21-(W2-1)=2-+2

slaalo, L clalolas sladls ), s bols> g Faamo 5 ol ax’ —Ax+ F=o0 aolas slals, B s ax -1\

(a>0) Yool play IogJ A HlaEe alSl ) -Otrp ] O‘BY
Al

¥ (¥ Y Y (Y Y O

a2,8+,82a=a2,8><,[32a:>a,8(a+,8)=(aﬂ)3=>S=P2=>§:£=>a:2

a2

= logz2=1og,4 =2

Ro3l5  gads aulsy aie VIE—F =YX+ VE—TF —/F—x Wolas 115
sae (F V(v Y (Y YO

Ja il x = 2 ks ala /2 —x sV — 2 JB@l) ) Sobe apan faaagl
L0l s ady y alalea 2(2)—3i\/Z-I—O-I—OHAJ..}AJ\)g‘UJ\.Md.A\J\JY Qe

Cow! plas (gog ) ool MN(x)=1+ x—Y\/;. X2\ &b 95l g(x) > =Y
e (T A ¥ (Y YO

=

e aladl s ) IS () 5 ariSae daulae
Wx—1)P2=1=2x=4 = (Hx—-12=4>x=9

P! s S Wi el (X)) =

aS atiud (+) Cwdle aa (0,1) ol sk i 0 adSe 1)y =logix sy = x JSE S
2

JMSC‘)MUPDJ&M\J\C_\MJJQJ\)M) Jjﬁwus\:\a‘)bw\‘)dﬁmdds@h
JEaal ) ) By Adie Al g de 3 Qe G jpaah a4 5 ¥ s de ) Al ja

@Aaazzii (A 35 i 5 Le ol A e



P! plar cosa jlade L UL paw asy 30 @ les syl g Sin =Ycosa 51 -4

5B v/a Ja \
~— — (v -

a
(¥ == @
Y \

A "
S Al )y Ggal GRID B2 Y 9 ) ALK 3 Gl g 93 CREIE L AS ) SIS ) abu Il gau
SN Ja g AdlSy an ¥ 9 ) AR P o Al 8 il e g dpall Hd (i glas

S ol o A0 F o wgl) laX jame cude g Lm lade g0 &Y a.,.me-f(m"—\)y:Y s -\Y-

T ! .0‘-&5 m )._:.QL'ﬁ.n

%(\‘ 7":“' \‘\/\T(Y Y\/?(\
Y Gurd 4 x b e b Gl g dad cnd il gl G plSh y g (B

o A3l dayn ool 5 e
-2m

— - =V3=>V3m?+2m—-+v3=0

P RO _1 1 « 2 - S «
;omm3a=7_menmﬁﬁw3m4&34wum-\qugﬁu&

a—(-1)= a?+1 _ (V3)'+1 _ 4

a a \/§ \/§
Sl #1035 C 31D abiold ool V/YAY 51150 ABC Slio camlaue 025 JSB 50 =AY
. NFE QO
. Fo L v\/; v
" Y\/\" (v
o NI
Hp

sk Cwady ) AC Llaie Cialise aday ) )

S W AB X AC xsina = —— = xxacxB 5 ac =6
2 24/3 2 8 2
73

— X 6=3V3 glat il e dals b ey w55ue 350 DE 5AB 5 C )

@AQazzii . ¥ 4u S Gy Gl gl o3l il Y Sl 5 ¢ CD Gled b g pe yhad ol



COsSXx \+sinx

foww! plos = = aolzg élba?a',.? 3! )'.\in §S o2 alols Q:,Lnf —A\YY
Y4+sinx COS X
T T
— (Y — ¥ 7T (Y Y
) § Y

s il a ) sd sy Ciilhae  Lal Jge i b1y Jlge o) S
l+sina=1—-sina=>sina=0=>a=Kn
Asdiae T Gy ) e CQsdy Qg YK s L sl ddly ) 90 CaDURT L aliald () yiaS 4S
Aat) 485 5 G siim n 3 1) COS2xx . aiSan (s (pd sk md i al | Leal Jge @ K
o e (358 adaal ) 43 oS oals sk 3115 1+ i 5 aae size | Gl 59 3e
X

¢ jads [b] Jeols ol a>o 1 .conl log™ " =b jluic g log™ =a laic -\YY

inn n

Cr Y (v Y (Y ViKh
3 we 3 - & . .z
E=1:4+..‘44J43b=£w‘4€:‘“3=m=n=2 o g )N e L
Cocw! plas (LS 880 o3, L 08,80 Jleic Za) Slas] jl U aw olodawd Ol s o 58 93 3 S5 —ITF
\ \ \ Al Y
(¥ (4 — = (¥ Y.|— O
Y¥V P VYA F vV Vy

ol ol ad Laiid 50 8 Jlmae Gl adl a0 A 547 53F Latia VP oY 5V Lalae)
5AF 2ae ¥ ey a8 o i oo ) 80he b 2 e 4S (g 5iaS O st oy i S
A5 97 AKEle 48 atis J a8 B A 547

4 4 8 2v2 4 . . . N .
62= +0+ =—:}6=£=— je—')j\zbﬁuulﬂd\JJ‘&‘U&\MJ‘UM\JJJ&AJ\A
3 3 V3 Ve
4
o) NG 1
cy =2 =26 _
X 96 246
. - x" +ax+b v
Ciwgrs o) 30T 205 g 0092 29590 f(x)=—‘ &L o> AX —ax+ b=o dolxe 3! slalu, ;0 5 YD
‘_
yoo (F Y (Y == il ) =% 1

@Aaazzii



A1) SG G ) Al 4y ) ar aliline (I ) sea Al ) a8 7oA Ay (e Vs Ol )
aiSae IR s G jle o

1+a+b=0 3-2(2) —7
> b=-3 ;a=2 == =|F|=[-2/3]=-
{5—a+b=0 3 [=2/3]
[ (Yx+ V)7
tan——— xS
?
) { |x¥ +x—7] )
Coww! plas ab lade ool Al 18] a3L (59, f(x)= 0 ) I<KX<d &6 YW
AV — X
| b(x —|—x]) xX=d
D (F o (¥ — o, 8 (Y —2, ¥ ()

1o Gllaa o 3 gdaa cufia (dlha a8 oddi odld sagdaa 3 G5, O @ Kiaign o 510
s 450 Al o Gl sl O pa Gyl g e e Cida
(x+2)(x—1) _ 5+2

—a(x—1) -a

ariSaad oy 1o ) ol (Kigy a0 @ Apalae 4y 5 g aala alasaas 4L K s

= b(5 — [-5]) = _la =10b = ab = —0/7

: ax+b
P! plus b o jlade o9 y2es aSL lim - =—a0 5 —\YVY
R 4 ACOSX—SinX
A—=>(—)
r
—\ (f -y —¥ (¥ —f
V3 1
a?—5=0za=\/3 Do A A ddy ) — l.uaoa.uu.\l.ga,gcp

U adl e uly @) gea L G 7 A (o) g3 4 g Sl Al 3 1) )i (O aS (92
\/§x§+b>0=>b>—1/8 Dot ) Gy e (g iag
Al =) bl e A3 (G S S

[8] i cadly a> 0 5 .cawl VAT ool F(x) = VE + VA= VX auls slhiis 525585 ¢ 32 y5iess 2 50 buils —1TA
Sl play
A\Y (F (Y ¥ (Y Y ¢\

@ AQAZZIT ot [0,2] s asais rsp atin £ 5 s g5l o 4,



2SO 1 a5 sbse (e 44 Jla
1 -2 1 1

a
2\/§+2r_2x—0:>2\/§_ a_2x=>4x—a—2x=>x—g

A Gy Min s Max U s ) 8 &l 0 1) Jhie ¥ ol Ja

f(0) =Va= =

6

f(%)=\/§+\/6= 3?a:]\/[in :ﬁx%_mz{3a=12

(@)= fer fo- - e

Hlade b g(‘)=!/.—‘-l'(s) B -—; Plrd s b I oo I 200 jlogei 0 (—10) Al jo d s -1V

A

P! alas g’ (—y)
'V Y \
— (¥ — (Y —— (Y —_ ()
¥ 3 3

oSGl g Sk fI(-D) =5 f(-1) =5 o

9 = 33\;;f(x) +f'(x)xVx = g'(-1) = % X 5 +_71 x (—1) = 1°6+3

WAL Y10 paw dis aSL! Jleds] L olS o ol n B Slas! sl 1 51080 a8 Jleio jebas | Sus A Y-

. \
pow Sus il Jlos! olus L dlas! fewd Sle 31 (5100 Heus 9 S 4w ol Llmd! jo ol — il

‘.wﬂ'vh_i’adt
. ) \ 3

'&—\(f ’a—\(" ”\‘(\' ;(\
\guij\_Mrc,\J*bAU\~ uﬁ\_lﬁéuﬁaﬁmrgwuﬂy@_&nﬁ\é KK

e ) e g8 (et (e WAL ¥ Qe Ml (cage 9 AL Y Qe Al a0

. - .h .‘ J:. - .‘
TRETRT Dt TR ) ph dguie aS Qe ) ab

el 0dl Cijgua 3 5330 i L (9 ol p g Ady K Jalh i 3 VY Qe L

@Aaazzii



) )
ey g em — al ln Sl e s Jlassl et e ol ad ) o S S asl Jlezsl -

\
a3,y L 0adi ge Ble pd pF il pl L Jless ] plas L LCAL aales A5 = Nosnlyas ey Oy glea!

Yo yge ) 09 Lo
v \'Y \\ ¥
e by, (Y A gomm L)
o Y Al 10

1 1

P(A) =7 s P(B)=; s P(B/A) = A g ol Qa1 @Blea

N | =

P Cwds 1) P(ANB) Sk 4s 4wl a1, P(AU B) J) s

P(AnB)=P(A)><P(§)=%><

U] =

6 10 3 13
P(AUB) =P(A) +P(B) —P(ANB) = -+ ——=—

i iAo 15 A jo 8 sl ppe Dol ulid 0,46 \F 3 10 N Gl b P plal e A o lo AL UGB A -YY
83,5 kil 1 laud )b 51 S0 el G0 T slve jee Slasi b ailicie U0 o Ol Jledo! .Caudl 0340 O 9 7 .F
Vol 3o y8 (bl oy o Jloda! @loS b opalS o0 (1901 (10540 3
Y \ VY

\
(f — (¥ e, (O ol
\Y & aF v

VAL R Gl Gl g L o pga IS 4y Lo e 8 IS it Aa) ga (il ab s 8 sga Jlaial

foow! plas x Hlade .ol -\EDz Af.'B 2y JKS 50 -YY
Y ()
(Y
d (Y
¥ (¥

DS Gk g (kg s glia ) JS 4g £ 0 quuld
x(x+1)=22+13)>x(x+1)=5x6>x=5

Had I aiaa adlg AY =X =a—) g Y—ax =) aolas @ balas g9 Jdanae SO oo @ bls als 90 -\YF
Fians! plas Jdadae Caorlons sl Judaiianse 51 ol 5 S0 (1Y) aladi 98 5ol Jlacs

v JrE (F NETI: YA (Y Y0 O
1

a:%ﬁazzlz)a:il :w_ﬁJ‘Jﬁ‘ﬁ@uM&mé&JJ



Abie Al g 03 B ld pgydkll Yy —x =1 . aiSndalydlswa=1 L
y—x=1
y—x=0

le=¢'| 1

Jazep? | VIFl
Ll gl gA g Ui Aday) ) (ads a1l ads Sy g Suliana kB o 1A (s

:Lgdhu\JﬁJg{ s gadad g3 dlald

— gz _(Ltyz=- B_ 7 =1 T _7T_
y—\/S (ﬁ)_ 2—\/E:>ch—\/§><\/§—2—3/5

Poew! plas BC ojlail ot BF =Y 51 .coul Yy =ax ¢ DE|BC .5 S5 0 -\v2

F,V,: \
FiYO (Y
QY& (¥
&YYo (¥
3
5 DE _ 3 3
3 > —==-—2BF=9a—-5a=4a=3>a=-
= BC 9 4
9
27 24+3
=2 =""=6/75
4 4
polie OO (Gl ¥l 3,10 41,3 Yy X =a las 59, 45 xT+)'T—1>x+\')'=\ oplo 3l srie Joo -\YF
foew! juis a
dVY (¥ YVF (Y JYA ¥ Jra o

OlsE JAa )y 38 e claida, (2, —1) ol S 0 aslS Ja s (g gl (Fiday 5 X G
R:\/g _ﬁuﬁ&MJJS.;AQﬁSS&;MUMQGA&L)ﬁ.héyjﬁujd
adaald Ay ay oy & g2 U8 byl ) AiSGa il |y g dgdina pagas g n S e ) AS Gl

d= /6—%=? pei i (d) Ay G S e

@AQAZZil .24 V15 hail W n 2y + x —a = 0 5 U S e Alald 2l



V15 [2(-1D)+2-a] _5 _ .5 5> (_5 _
2 Ji+4 :>|a|_z\/§:>a_iz\/§:>z\/§ (2\/5)_5\/§

] 12
Sea! (V+/¥) R (=) el 5 15 LA S0 S TV (sslae @ Ste us pRhs adu; STV

9+~r\/; (F 7 (v Y (Y F—\'\F )
1 L 2 1 1
ar=27xa7 2a2=—>=-=33
27 a
3v3-3

1.741=2.7 Adaa £ A4 . 3(1.7)-3=2.1 s Cugpa Ngda 1) —s duala
Y AR ey S ) S AL R Al il sa

Woas u‘wi Slaai s AL gyl JA Yoo g gl as ie slylo L8 YVe 5,0lls doeo ;50 -\TA
Sl 4s e add 5 el Wi w510 150l Jads A coul (G5 5elll Slaad e wadsle 150G A5 g sl as ) e
(DS ge Sl 5 i 2 g sl dadd 5,50l Cadsls
YY e (F YYa (v Wwa (Y ) )

v KIPRT YT O 8

A GGy

370 + 2x = 500 = x = 65
370 — (200 — 65) =370 — 135 = 235 sk i

dos yho N aes Jlbo saS) SO pidd 9 20 ddes b P s Ao S pidd g ol sladdes VYA
! s Wlon Caud ;a8 il o o a8 o0 30 ales Al Jlas oSl o

A e
¥ (F Yo - (Y — ()
N o)

{t7—t2:a8—a4:>5d’:4‘d
t15—t10:t15—025d’:4‘d

Abeas Allis S 38 ) B bl o o8 aaa i Al ¢ £ = 4d YU bl (b
@Aaazzii



r i
—~m _ —'n \
el plas A={m " +n" mneN,A ¥ xF "4+ MxaA ¥ >m} dsgoene gas o S 5 —\F-

Y (Y & (v 1Y TN
Y9V AR, hae o) b 0 93 & e g aSie e it AS e g (K )
2 2
(23)3Mx (25)™ + (25)™™m x (23) 3" > 277
2-2m-2n 4 2-2m-2n _ 9 w 2—2m-2n 5, 2-7
—2m—-2n=-8=>m+n<4

sas G ladn (V) ) mpeodlay (A) ¥ casa il ¥ 9 ) Jod BB anh dlaed
Y ALK a4 gada

Al Ana g 1) agd (el bl ¢ (ADS o Ap paladle An) el 3 Ol g 8 )
1A o 31 S 3 ol B IS 5 Cpal b ¢ (LSS L a) p Lt 5 Lyl alal

Al A 5 Seum s A

1 adia gl QUSQSG ¢ 0 10 (bl g Glal )l gy 9 Culal

@Aaazzii
b od laaly o) Ad s (358 i g Jalad

1 Ol A8 Yy ghalia (i ARl Jla Yo ) G U



T4A
1 (gw) 9.9 COMD Cuowd (S 1y 0 3¥ 0 30 g Lo L g5 9 5 aSilo 3 6
ool ) 5w g i g 51 40 g ool g 1 Wb s )

" & . . .o w R -
..)ﬂ)éwﬂwbubél&gw)s\nlgd@y
(O o5k TR Ada) OV Sl el (1o g 5 e +
19 s ol&EiN Cddia 9T A Jla d Y%AAT L oS ciludaly ;) So Al +
101 583 g adiyl 3 Ol g il g oLl il +
O 39500 (il (oks dumwigo (wazxd 59l 9 SLwol y (ylod sl wew
MOS8 Y (hlia 5o dsal Al Jlw Yo ) Gl
10 Oyl oLy S U alahy) ey ) L Ly
oy g Il ol 311y Qb wij 9 ol
- PY] ] PO E T

1 OWow Jol5' g 399 qu g ¢ gy 03 i@ ¢ oy o ydligS ./

1 Syl g 0SS gl gl otai Wo O¥Tgw 1A 31 i wi g

0 (cwi S Joloa 39, 52) —}9)‘5)°w—)9“55*@é°’.f



